SILVADUR长效型银离子防霉抗菌剂

产品名称	SILVADUR长效型银离子防霉抗菌剂
公司名称	上海嘉旭应材科技有限公司
价格	100.00/千克
规格参数	
公司地址	上海市嘉定区马路镇彭封路55-1号
联系电话	021-69156991 13817898575

产品详情

陶氏化学公司(DOW Chemical)旗下陶氏微生物控制技术业务部(DMC)专为织物和纺织产品量身订制的智能化银离子纺织抗菌技术 仙护盾(SILVADUR 930FLEX)抗菌剂产品。

仙护盾(SILVADUR 930FLEX)是一款革命性的微生物控制技术,采用专利智能化银离子控释技术,将低浓度的银离子送达织物表面,并在存在有害细菌的情况下将其激活,有效杀灭与抑制会导致织物纤维产生异味、腐败、腐坏的有害细菌。仙护盾(SILVADUR

930FLEX)在经过50多次洗涤后依然具有非凡的抗菌活性,也不会令织物变黄或褪色。

此外,经实验证实,SILVADUR

930FLEX能够有效抑制臭味产生,能为消费者带来持久长效的清新体验。经仙护盾(SILVADUR 930FLEX)处理的衣物不会导致人体皮肤过敏或刺激,而且不会将辞颗粒释放到环境之中,在加工过程中仙护盾(SILVADUR 930FLEX)还可以进行回收和再利用,该产品还能帮助加工厂减少原材料的购买量,并能带来显着的节能与节水功效,能够很好的满足市场对高校抗菌产品的需求。

目前,仙护盾(SILVADUR 930FLEX)已在美国环保署(EPA)进行注册,产品所采用的活性成分同时符合欧盟生物杀灭剂产品法规(BPR)的相关规定。仙护盾(SILVADUR 930FLEX)从论证、研发到上市,都充分结合了市场客户的需求,并于2012年在全球同步首发。短短几年时间内,陶氏仙护盾(SILVADUR930)全球业务飞速增长,在市场取得了惊人的进展。更在2012-2013年度被《研究与开发》杂志评选为推向市场的最重要的100种技术产品之一。此外,仙护盾(SILVADUR 930FLEX)抗菌剂已获得国际环保纺织协会(Oeko-

Tex Association)的认可,被其列入推荐抗菌剂产品列表。

陶氏微生物控制技术业务部将通过本地的客户应用中心和专家团队来销售和推广仙护盾(SILVADUR 930FLEX)产品,为客户提供专注的本地化支持。